

交强险费率与酒后驾驶违法联动

今后,酒驾将多掏保险费

近日,有关交强险费率与酒驾挂钩的消息引起众多车主注意。车主刘先生称,北京3月1日起开始实行酒后驾车违法行为与交强险费率联系浮动制度,不知道河南什么时候开始执行。根据公安部、中国保险监督管理委员会日前联合下发的通知,记者粗略算了一下,醉酒驾车的车主交强险保费可能从基础保费的950元最高上浮到1520元。该政策的出台将对车主带来怎样影响呢? 晚报记者 倪子



酒驾违法者 交强险费率将上浮

酒驾违法者将提高保费

根据保监会下发的通知,3月1日起,全国将逐步实行酒后驾驶违法行为与机动车交通事故责任强制保险费率联系浮动制度。浮动具体标准由各地结合实际确定,各保监局和省级公安机关要在充分测算和论证的基础上,明确饮酒后驾驶、醉酒驾驶违法行为上浮费率的标准。实行酒后驾驶与机动车交强险费率联系浮动制度将加大酒后驾驶的违法成本。

记者首先致电河南保监局咨询此事。河南保监局一位工作人员表示,该通知是公安部联合保监会下发的文件,主要工作以省公安厅为主,河南保监局以及相关保险机构将大力配合工作。目前,省公安厅正在研究适合河南省的具体细则,基本内容已确定。只要具体实施时间确定,他们将以召开新闻发布会的形式予以公布。

随后,记者相继采访了省内多家财险公司。平安财险河南分公司相关工作人员表示,前段时间他们已经接到河南保监局的相关通知,要求公司改造系统。由于涉及专业问题,估计还需一段时间才能彻底实施。记者又致电给中国人保、安诚财险等财险公司,得到的答案基本上都是已经得到保监局的相关文件,目前正处于系统改造阶段,具体何时正式实施还未确定。

帮您算账 联动后保费将上涨

与河南的滞后相比,首都北京首当其冲。3月1日起,北京市开始实行酒后驾车违法行为与交强险费率联系浮动制度。具体标准为:每发生一次饮酒后驾驶违法行为的,被驾驶机动车次年交强险费率上浮15%;每发生一次醉酒驾驶违法行为的,被驾驶机动车次年交强

险费率上浮30%;累计费率上浮不超过60%。

根据这个标准,记者粗略算了一下,醉酒驾车的车主交强险保费可能从基础保费的950元最高上浮到1520元。以一辆五座家庭自用小型轿车为例,其投保交强险,标准保费为950元。如果上一保险年度发生有责任道路交通事故1次,“与道路交通事故相联系的费率浮动比率”为0%;发生饮酒驾驶违法行为1次,醉酒驾驶违法行为1次,“与酒后驾驶违法行为相联系的费率浮动比率”为45%(15%×1+30%×1)。该车辆在上一年度最终费率浮动系数为1.45(1+45%),应交纳保费1377.5元。同样是这辆车,如果其他条件不变,上一保险年度发生饮酒驾驶违法行为2次,醉酒驾驶违法行为2次,则“与酒后驾驶违法行为相联系的费率浮动比率”为60%。该车辆在上一年度最终费率浮动系数为1.6(1+60%),应交纳保费1520元。

保险课堂

在不同的年龄阶段,购买哪些险种比较经济划算,先看一下保险公司理赔数据的分析,了解了各年龄段的理赔状况:

重大疾病理赔 31~50岁是重大疾病赔付较集中的年龄段。重大疾病理赔金额在6万元以下的理赔件数占到总理赔件数的60%以上,而根据中国保险网的统计,重大疾病的花费一般在5万至20万之间,显然大多数客户的保障有待提高。

死亡理赔 51~60岁是死亡理赔较集中的年龄段。死亡理赔金额在6万元以下的理赔件数占总理赔件数的76%。恶性肿瘤和意外死亡是导致死亡赔付的两大原因,合计占到

总理赔件数的57%以上,因此人人都应拥有恶性肿瘤和意外伤害保障。

意外残疾赔付 31~40岁是意外残疾赔付比较集中的年龄段。意外残疾理赔金额在6万元以下的理赔件数占总理赔的90%。一份足额的意外残疾保险,除了能保障今后的康复、治疗费用以外,还应该能保障家庭的生活水平不至于一落千丈。

住院费用赔付 31~40岁是住院赔付比较集中的年龄段。住院费用在4000元以下的理赔件数占总理赔件数的77.4%。面对日益增长的住院费用,显然大多数客户的保障有待提高。

合适的年龄买适合的保险

投保建议

1.30~50岁的人,无论是意外、大病、住院都是主要的赔付年龄段,所以最需要有一份意外伤害、医疗、大病的保障。一般建议每年的保费支出控制在年收入的20%以内。

2.各项理赔显示客户的保障额度普遍偏低。根据目前中国的医疗水平,建议大病额度应该不低于20万。意外加寿险总额度应该为家庭未来5~10年的日常支出总和。

3.女性更应该买一份重大疾病保险和医疗保险。根据不同年龄段加强保险保障,如30岁前以意外伤害、住院医疗为主,30~50岁以重大疾病为主,50岁以后应该有终身医疗和养老的账户。倪子

河南省担保机构民间投资担保诚信联盟 承担社会责任 倡导行业自律的宣言

河南省担保机构民间投资担保诚信联盟是由省内12家具有一定规模和实力、愿意诚信稳健经营的投资担保机构共同协商,成立的行业自律组织,受政府担保行业主管部门领导。其主要工作是认真贯彻《河南省人民政府关于加快全省中小企业信用担保体系建设的若干意见》,促进各担保机构在民间借贷担保业务中,合法合规、行业自律、良性竞争、合作共赢,积极承担社会责任,保持行业有序健康发展。

自2007年成立以来,河南省担保机构民间投资担保诚信联盟已成功召开十一次联席会议,在经营、价格、广告投放等方面统一行动,有效地避免了行业恶性竞争。同时坚决与“两非”及“高利贷”划清界限,得到了省、市主管部门领导和省会各大媒体的一致肯定。

河南省担保机构民间投资担保诚信联盟成员共同占据行业80%以上市场份额。迄今,共为郑州市的银行和社会客户提供投融资担保服务90多亿元,服务投融资客户近三万名,直接及间接促进中小企业增加产值200多亿元。融资服务的工业、商业、高科技等行业企业,创造了可观的经济效益,

为社会提供了15万多个就业岗位,为国家增加了7亿多元财政收入。联盟机构已经组成河南省民间投资担保行业第一方阵。

联盟先后被省会主流媒体评为“09年度担保行业最具社会责任组织”;2010年2月,联盟在北京获得第三届中国理财总评榜“最佳营销传播机构”大奖。

为了进一步履行倡导行业自律,维护行业健康发展的社会责任,河南省担保机构民间投资担保诚信联盟全体成员共同发出遵守行业八荣八耻的宣言:

《担保行业八荣八耻》

以合法经营为荣,以违法违规为耻;
以行业自律为荣,以破坏规则为耻;
以踏实稳健为荣,以盲目扩张为耻;
以诚信规范为荣,以见利忘义为耻;
以团结互助为荣,以谣言诋毁为耻;
以光明磊落为荣,以违反公德为耻;
以长远发展为荣,以短期利益为耻;
以社会责任为荣,以自私自利为耻。

我们热诚欢迎有关部门及社会各界监督与指导,同时提醒广大投资者,谨慎选择合法规范、经营稳健的担保机构,避免出现不必要的风险和损失。

我们真诚邀请有志于规范发展的担保业同行加入诚信联盟,共同承担社会责任,为河南省民间投资担保行业的健康发展做出贡献。

河南省担保机构民间投资担保诚信联盟秘书处 入盟及监督电话:0371—65853133

郑州市中小企业局担保办 监督电话:0371—67178703

河南省担保机构民间投资担保诚信联盟成员单位

河南兴邦投资担保有限公司

河南国银投资担保有限公司

河南银丰投资担保有限公司

河南银企投资担保有限公司

河南中服投资担保有限公司

河南邦成投资担保有限公司

河南银信投资担保有限公司

河南省弘鑫创业投资担保股份有限公司

河南安信投资担保有限公司

河南豫商投资担保有限公司

河南省银融投资担保有限公司

河南永辉投资担保股份有限公司

(循环排名不分先后)

服务电话:0371—69102262

服务电话:0371—63938999

服务电话:0371—65356507

服务电话:400 700 2654

服务电话:0371—66975208

服务电话:0371—65853222

服务电话:0371—66618336

服务电话:0371—65937577

服务电话:0371—67066807

服务电话:0371—86006820

服务电话:0371—69350701/03/09

服务电话:0371—66618608

一周声音

苏宁 适度宽松政策未变化

全国政协委员、中国人民银行副行长苏宁表示,政府工作报告中提出今年广义货币M2增长目标为17%左右,新增人民币贷款7.5万亿元左右,这两项指标仍然是一个适度宽松的政策目标,能够支持经济稳步回升。

苏宁表示,M2超过了不变价GDP和价格指数,这样的政策就应该是相对宽松的。如果M2的供应量低于这个数字,也就是说不变价的GDP增长速度加上预期的物价上涨,就应该说是比较紧的。比如说预计GDP增长10%,价格预期是3%,如果M2供应低于13%,那就是从紧的政策。而今年政府工作报告确定M2的速度是17%,GDP的调控目标是8%,物价是3%,这两加起来是11%,和M2的17%差6个百分点,所以这个速度是一个适度宽松的货币供应量。

去年M2高达26%,与今年确定的17%的目标相差9个百分点,苏宁解释,当货币供应量大大超过不变价GDP的时候,其差额就会导致物价上涨。去年货币供应和贷款增长比较快,今年将速度降低,可以稳定货币供应,控制物价上升。

而通过这样一个目标控制,央行希望把物价上涨控制在3%左右,同时又使得GDP有比较好的增长。苏宁表示,央行有信心控制物价。

龚方雄 股市可能在二季度见底

对于中国股市的走势,J.P.摩根中国投资银行副主席龚方雄博士在日前由农业银行与农银汇理基金公司共同举办的“基金宝”财富讲坛暨2010年二季度投资策略主题报告会上表示,中国股市可能会在2010年4月下旬或5月左右见底。

龚方雄分析说,在整体经济层面,中国GDP增长点将会稳定扩大,出口板块会稳步好转,民间消费和投资也将整体加速。2010年的主题是劳动力市场的改善以及所导致的家庭收入的增加,还有民间投资整体的稳步上涨。同时,公共投资激励计划仍将继续,但是增长步伐将会趋缓。

在宏观政策层面,央行将会开始稳定的货币政策正常化过程,近期的工作重点将是加强多余流动资金的回笼,控制通胀预期上升的风险和控制信贷增长的速度。从资本市场层面来看,中国股市近期将呈区间波动,但中长期依旧看涨。

但是,持续的政策正常化,尤其是房地产领域的紧缩措施,以及全球不确定性和因为主权债务问题造成的全球经济增长放缓的风险,将限制近期市场的上行空间,不过中国股市可能会在2010年4月下旬或5月左右见底。

晚报记者 来从严 整理